
Видавничо-редакційна рада і редакційна колегія журналу «Актуальні
проблеми економіки», колектив Національної академії управління сумують з
приводу смерті доктора економічних наук, професора кафедри фінансів та
банківської справи Національної академії управління, академіка Міжнародної
академії інформатизації, провідного вченого, сертифікованого фінансового
аналітика, талановитого педагога Кириченка Олександра Анатолійовича. 

Кириченко Олександр Анатолійович народився 21 травня 1950 року в
м. Києві.

У 1971 р. закінчив з відзнакою Київський інститут народного господарст-
ва (зараз – Київський національний економічний університет ім. Вадима Геть-
мана) і отримав кваліфікацію економіста за спеціальністю «Планування про-
мисловості». Кандидатську дисертацію на тему «Управління виробничо-тех-
нологічною комплектацією в будівельних об’єднаннях» захистив у 1978 році в
Московському інституті управління ім. С. Орджонікідзе.

У 1982 році йому було присуджено вчене звання доцента, а в 1991 році він
захистив докторську дисертацію на тему «Економічний механізм соціальної
діяльності підприємств» в Академії суспільних наук при ЦК КПРС, в 1992 році
йому було присуджено вчене звання професора.

Після служби в лавах Радянської армії в 1972 році вступив до аспірантури
НДІ будівельного виробництва Держбуду УРСР, яку закінчив у 1975 році і
перейшов на роботу до Київського інституту народного господарства, спочат-
ку інженером НДС, а потім асистентом, старшим викладачем, доцентом ка-
федри організації і планування промислових підприємств. З 1987 по 1992 роки
працював в Інституті політології та соціального управління (колишня Вища
партійна школа при ЦК КПУ) спочатку доцентом, деканом, а потім професо-
ром, першим проректором і останнім ректором вже в часи незалежної Украї-
ни. У 1992 році Олександр Анатолійович стає першим ректором Національної
академії управління, пізніше завідувачем кафедри фінансів Інституту еконо-
міки та права «Крок». 

У 1992 році переходить на роботу в банківську систему України, в якій
пропрацював більше десяти років на керівних посадах в комерційних банках:
Градобанк, Інко, Олбанк, Відродження, Надра, Антарес, Володимирський.
Протягом 1996–1997 років очолював Українську академію зовнішньої
торгівлі. 

У 2000 році Олександр Анатолійович нагороджений почесним знаком
«Відмінник освіти України». 
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У 2002–2004 роках працював заступником голови Сумської обласної
адміністрації з питань фінансів та інвестицій, а з 2005 по 2007 роки –
фінансовим аналітиком виробничої корпорації "UVD" у м. Чикаго (США). У
2007 році повернувся до викладацької роботи в Університет економіки та
права «Крок», де займав посаду проректора зі стратегічного розвитку та завіду-
вача кафедри інвестиційного бізнесу. З 2008 по 2011 роки був головним науко-
вим консультантом відділу комплексних проблем державотворення Інституту
законодавства Верховної Ради України (м. Київ). З 2010 року був членом екс-
пертної ради ВАК України. 

Олександр Анатолійович вільно володів англійською мовою, був членом
декількох спеціалізованих рад з захисту докторських та кандидатських дисер-
тацій, членом редколегій фахових видань, брав активну участь у підготовці
ряду законодавчих актів та нормативних документів, зокрема законів України
«Про власність», «Про банки та банківську діяльність», «Про підприємницт-
во», «Про зовнішньоекономічну діяльність», Бюджетного та Податкового ко-
дексів та багатьох інших. Під його керівництвом захищено близько 20 канди-
датських та докторських дисертацій. 

Кириченко Олександр Анатолійович – автор більш ніж 250 наукових
праць та публікацій з проблем економіки, управління, фінансів, зовнішньо-
економічної діяльності, банківської справи, інвестицій, економічної та фінан-
сової безпеки тощо, в тому числі понад 10 монографій, сотен наукових статей,
десятків навчальних посібників та підручників з грифом Міністерства освіти і
науки України.

Останнім часом Олександр Анатолійович віддавав набутий багатий нау-
ковий та педагогічний досвід студентам та аспірантам Національної академії
управління. 

Протягом багатьох років – активний член редакційної колегії журналу
«Актуальні проблеми економіки», член спеціалізованої вченої ради Націо-
нальної академії управління із захисту докторських та кандидатських дисерта-
цій зі спеціальності 08.00.03 – економіка та управління національним госпо-
дарством.

Олександр Анатолійович був надзвичайно енергійною та дієвою люди-
ною, сповненою творчих задумів та проектів. Йому були присутні наукова
принциповість та повна відданість професії. Такі особливі якості Олександра
Анатолійовича, як доброзичливість, відкритість, глибока порядність та інтелі-
гентність, поважне ставлення до оточуючих, здобули йому справжню повагу
та авторитет серед оточуючих.

Висловлюємо глибоке і щире співчуття близьким, рідним та друзям з при-
воду тяжкої втрати Кириченка Олександра Анатолійовича. Світла пам'ять про
Олександра Анатолійовича, видатну особистість, професіонала своєї справи,
доброго товариша і друга, назавжди залишиться у серцях його однодумців,
колег, послідовників. 

Ректорат Національної академії управління
Видавничо-редакційна рада, Редакційна колегія 

журналу «Актуальні проблеми економіки»
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